
海志HZB12-135 12V135AH免维护蓄电池

产品名称 海志HZB12-135 12V135AH免维护蓄电池

公司名称 城基坦（山东）电源有限公司

价格 .00/件

规格参数 海志:蓄电池
型号:HZB12-135
参数:12V135AH

公司地址 山东省青岛市城阳区正阳路380号4号楼办公917
户

联系电话 15066866351 15275211988

产品详情

海志Haze蓄电池性能特点：

1 以气相二氧化硅和多种添加剂制成的硅凝胶，其结构为三维多孔网状结构，可将硫酸吸
附在凝胶中，同时凝胶中的毛细裂缝为正极析出的氧到达负极建立起通道，从而实现密封
反应效率的建立，使电池全密封、无电解液的溢出和酸雾的析出，对环境和设备无污染。

2胶体电池电解质呈凝胶状态，不流动、无泄露，可立式或卧式摆放。

3板栅结构：极耳中位及底角错位式设计，2V系列正极板底部包有塑料保护膜，可提高蓄
电池在工作中的可靠性，合金采用铅钙锡铝合金，负极板析氢电位高。正板合金为高锡低
钙合金，其组织结构晶粒细小致密，耐腐蚀性能好，电池具有长使用寿命的特点。

4 隔板采用进口的胶体电池波纹式PVC隔板，其隔板孔率大，电阻低。

5 电池槽、盖为ABS材料，并采用环氧树脂封合，确保无泄露。

6 极柱采用纯铅材质，耐腐蚀性能好，极柱与电池盖采用压环结构即压环与密封胶圈将电
池极柱实现机械密封，再用树脂封合剂粘合，确保了其密封可靠性。

7 2V、12V全系列电池均具备滤气防爆片装置，电池外部遇到明火无引爆，并将析出气体
进行过滤，使其对环境无污染。



8 胶体电池电解质为凝胶电解质，无酸液分层现象，使极板各部反应均匀，增强了大型电
池容量及使用寿命的可靠性。

9 过量的电解质，胶体注入时为溶胶状态，可充满电池内所有的空间。电池在高温及过充
电的情况下，不易出现干涸现象，电池热容量大，散热性好，不易产生热失控现象。

10 胶体电池凝胶电解质对正极、负极活物质结晶过程产生有益影响，使电池的深放电循
环能力好，抗负极硫酸盐化能力增强，使电池在过放电后恢复能力大幅提高。

11 电池使用温度范围广(-30℃～50℃)，自放电极低。

设计的输入滤波器，在减少电流谐波及提高满载情况下的功率因数方面有了较好的效果。
但是在空载或很小负载情况下却衍生出一个电容性超前的极低的功率因数，特别是那些为
了满足5%大电流失真度的滤波器。一般情况下，当负载低于25%时大多数UPS系统的输入
滤波器会导致明显的功率因数降低。尽管如此，输入功率因数却很少会低于30%，有些新
的系统甚至已达到空载功率因数低于2%，接近于理想的容性负载。这种情况不影响UPS电
源输出和关键负载，市电变压器和输配电系统也不受影响。但发电机就不同了，有经验的
发电机工程师知道：发电机带大容性负载时工作会不正常，当接入较低功率因数负载，典
型的低于15%～20%容性时，由于系统失调，可能导致发电机停机。在市电停电后出现这
种停机?应急发电机系统带动UPS系统负载将造成灾难性事故。由于下述两种原因停机给
关键负载带来危险：一，发电机需要手动重启，并且必须在UPS电池放电结束前;第二，在
停机前发电机可能引起系统的”过压”，它可能损坏电话设备、火警系统、监控网络甚至
UPS模块。更糟糕的是，在事故发生后，很难区分责任，找出问题所在并予以纠正。UPS
厂商说UPS系统测试完好，并指出其它地方相同的设备没有发生类似问题。发电机厂商说
是负载的问题，无法调整发电机来解决问题。同时，用户工程师则说明他的规格要求，希
望两个厂商相互兼容。要了解为何会发生事故及如何避免(或如何在关键应用中找出解决
方案)，首先需要了解发电机与负载的工作关系。发电机与负载发电机依靠电压调节器控
制输出电压。电压调节器检测三相输出电压，以其平均值与要求的电压值相比较。调节器
从发电机内部的辅助电源取得能量，通常是与主发电机同轴的小发电机，传送DC电源给
发电机转子的磁场激励线圈。线圈电流上升或下降，控制发电机定子线圈的旋转磁场或称
为电动势EMF的大小。定子线圈的磁通量决定发电机的输出电压。发电机定子线圈的内阻
以Z表示，包括感性和阻性部分;由转子励磁线圈控制的发电机电动势用交流电压源以E表
示。假设负载是纯感性的，在向量图中电流I滞后电压U正好90°电相位角。如果负载是纯
阻性的，U和I的矢量将重合或同相。实际上多数负载介于纯阻性和纯感性之间。电流通过
定子线圈引起的电压降用电压矢量I×Z表示。它实际上是两个较小的电压矢量之和，与I
同相的电阻压降和超前90°的电感压降。在本例中，它恰好与U同相。因为电动势必须等
于发电机内阻的电压降和输出电压之和，即矢量E=U和I×Z的矢量和。电压调节器改变E
可以有效地控制电压U。现在考虑用纯容性负载代替纯感性负载时，发电机的内部情况会
发生什么变化。这时的电流和感性负载时正好相反。电流I现在超前电压矢量U，内阻电压
降矢量I×Z，也正好反相。则U和I×Z的矢量和小于U。

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

